

医路 这就是希望



担心小冰清干活伤身体,82岁的奶奶至今还在干着挑水的重活儿。



小冰清在雨中等车。



坐上发往郑州的大巴车,早早进入梦乡。



裂痕斑斑的墙面上,有草帽、奖状、明星海报。

C 上车5分钟她就进入梦乡

上午10点50分,雨越下越大,小冰清出发了。

中巴车在山间小路小心行驶,1个多小时才到达商城县汽车站。

“感觉不太舒服,真的吃不下了……”中午12点半,经过多次劝说,小冰清跟记者来到了一家饭店,但仅吃了几口米饭后,她就再也没了胃口。

下午两点整,终于登上发往郑州的大巴。一见到小冰清,早已熟悉她的大巴车车主黄正山就热情地迎了过来。

上个月看了晚报报道后,他不但为小冰清免了车票,还为她准备了途中吃的。

上车5分钟,疲惫的小冰清就趴在包上进入了梦乡。



弱小的背影融进郑州。

D 耽误很多课,学习还是前三名

晚上8点半,大巴车到达郑州。小冰清与车主挥手告别后,融入城市的灯光下……

由于到达郑州时已经很晚,4月22日,小冰清再次住到了热心市民吴芬女士家。

4月23日一大早,她到河南中医

学院一附院检查。“病情稳定得还不错。”

屏住呼吸听医生说完结果,小冰清“噗”的一声笑出声来。

这次,小冰清是第8次独自来郑州看病,耽误了这么多课程后,她的学习成绩依旧是全班前三名。



骨密度检查结果出来后,拿着单子问医生。